

110 ani de la nașterea „geniului în stare nativă”

Personalitatea lui Salvator Dali – dezvăluită elevilor deveni

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a organizat ieri, la Sala „Liviu Oros” a Centrului Cultural „Drăgan Muntean”, o activitate culturală sub genericul „Salvador Dali – Jurnalul unui geniu”. Activitatea s-a înscris în suita de manifestări menite să îmbogățească cultura generală, pe care biblioteca le organizează lunar și la care publicul-țintă îl constituie în principal elevii de la colegiile și liceele din Deva.

Prezentare urmată de un concurs cu premii

Personalitatea lui Salvador Dali a fost evocată în cadrul unei prezentări cu prilejul împlinirii a 110 ani de la nașterea acestuia, la 11 mai 1904. Viața și creația lui Salvador Dali au fost făcute cunoscute printr-o prezentare

atractivă și realizată cu o bogată documentare. Unul dintre cei mai fascinanți reprezentanți ai curentului suprarealist, pictorul Salvador Dali a fost o personalitate care a marcat profund arta secolului XX. Pânzele lui, care sfidează logica au produs o puternică impresie și, fie că au fost acceptate, fie că au fost respinse, impactul lor a fost și este incontestabil. Ceasornicele care se preling, simbolul oului primordial, peisajele halucinante, elefanți cu picioare de trestie, girafa în flăcări, Venus din Milo cu sertare, silueta spiritualizată a lui Don Quijote și multe alte imagini, toate au devenit deja imagini-simbol ale creației acestui pictor de incontestabilă originalitate, unic în întreaga istorie a picturii. „Pentru a-i cunoaște mai bine viața și creația, pentru a descifra abc-ul



creației sale, tinerii au fost invitați să treacă pragul bibliotecii noastre și să consulte numeroasele albume de artă și exegezele dedicate marelui artist catalan. Răsfoirea unui album dedicat lui Salvador Dali va familiariza pe oricine cu lumea de vis a pictorului, va oferi informații valoroase despre stilul original și

unic al marelui artist”, a declarat Sebastian Bara, managerul bibliotecii județene. La finalul prezentării, elevilor le-au fost adresate întrebări despre viața și creația lui Salvador Dali. Cei care au dat răspunsuri corecte au fost răsplătiți cu premii conștând în diplome și cărți oferite de biblioteca județeană.